



ANALIZA ACTIVITAȚII DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DIN JUDEȚUL DOLJ

In cadrul unei ședințe ce a avut loc în cursul dimineții de ieri, Biroul Comitetului Județean de partid Dolj a analizat modul în care s-au aplicat...

dețean P.C.R., precum și invitați din partea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, al Uniunii Generale a Sindicatelor...

ATLETISM UN SUCCES ONORANT

In R.F. a Germaniei ortocred înfintării înaintea J.O. I se acordă o atenție deosebită. Faptul că J.O. se vor desfășura la München și că atletismul din R.F.G. are o mare valoare internațională...

păcate condițiile atmosferice total neprietnice (a plouat fără întrerupere mai multe zile și pisa de zăură a fost pur și simplu devastată) au influențat categoric rezultatele...

DEBUTUL INTERNAȚIONAL AL NOII REPREZENTATIVE FEMINE NE-A DAT SPERANȚE

Antrenorul emerit SIGISMUND FERENCZ se declară mulțumit și manifestă optimismul în ceea ce privește evoluția noii reprezentative feminine...

Noul lot reprezentativ de baschet feminin a susținut zilele trecute, primul său test internațional, participând la turneul de la Halle...

observația? Și dacă da, care credeți că este cauza? Într-adevăr, selecționata română înscrise rezultate puține...



Ana Popov (în imagine, în prim plan) s-a remarcat în turneul de la Halle prin acțiunile sale în jurul panoului...

III fiind întrecuta de Polonia (50-39) și R.D.G. I (47-37) și invinsă de R.D.G. II (39-58). În această competiție, rezultatele au contat, însă, mai puțin...

în componența ei și cinei înnoare (Iuliana și Tatiana Nădăulescu, Maria Roșanu, Florica Boca și Dolina Prăzăraru). Citeșteți calitățile lor fizice...

— După cum am amintit, în timpul verii va avea loc o pregătire mai îndelungată, după care va urma participarea la tradiționalul turneu „Cupa Marelui Negre”...

INVESTIGAȚIA PSIHOLGICĂ ÎN AJUTORUL PERFORMANȚEI SPORTIVE

Ieri, în sala Bibliotecii Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, a început reuniunea de lucru a Comitetului științific al Federației europene de psihologia sportului...



nu chiar confuzi. Va rămâne meritul consfățuirii bucurărilor de a fi elucidat și făcut ordine într-o problemă mult controversată...

LUPTA La finalele seniorilor de la „libere” MULȚI VENIȚI — PUȚINI ALEȘI!

În sala de sport din Constanța au avut loc finalele campionatelor republicane individuale de seniori la lupte libere. Spre deosebire de alte ediții, de această dată la startul competiției s-au prezentat un mare număr de sportivi...

usor în fața luptătorului sămănăan. Lupta pentru titlul este la 58 kg l-a desemnat favorit pe Em. Cristian (Dinamo București), un tânăr talentat dar lipsit de experiență...

SCRIMĂ După Turneul țărilor socialiste V-A MULȚUMIT EVOLUȚIA TRĂGĂTORILOR DV.?

Dacă pe planul Turneului țărilor socialiste la scrimă a înregistrat unele absențe de nume iluștr, în jurul planșelor i-am putut vedea pe cei mai apreciați specialiști...

comportarea trăgătorilor noștri și elementele tinere ca floristi Rusak — cistigătoarea probei individuale, Ivanova, sabrierul Rasolko și Bajenov...

POLO „ZONA” DINAMOVISTILOR A FOST GREU DE ÎNVINS

Derbyul campionatului național de polo ne-a oferit mai multe satisfacții. În primul rând, cele două frunțase ale competiției, Dinamo și Rapid, au evoluat la un nivel mult superior față de edițiile precedente...

LECTORAT LA CLUBUL STEAUA

Cabinetul metodic-științific al clubului Steaua organizează miercuri 2 iunie 1971, orele 8, 14, lecțiile sale din sala Plevnel nr. 114, lectoratul cu tema: „MODELAREA ETAPĂ ÎMPORTANTĂ ÎN CONDUCEREA ȘTIINȚIFICĂ A ANTRENAMENTULUI SPORTIV”...

CUM SINT ÎNDEPLINITE PROPRIILE HOTĂRIRI?

am dat viață întrecerilor de la sate. Pe center, sportivi din 92 de comune iau parte la competiții de handbal, fotbal, volei și triathlon. Conferința a evidențiat faptul că la Sighișoara s-au desfășurat o activitate corespunzătoare...

CLASAMENT FINAL DIVIZIA MASCULINĂ A

- 1. STEAUA 27 22 2 3 453-300 46
2. Din. Buc. 27 20 3 4 378-235 43
3. U. Buc. 27 19 2 5 372-308 40
4. Pol. Tim. 27 18 1 8 325-321 38
5. U. Cluj. 27 10 4 13 409-343 24
6. S.C. Bacău 27 10 3 14 348-343 23
7. Pol. Gi. 27 10 3 14 295-400 23
8. Din. Bv. 27 9 3 15 385-422 21
9. Voinea Buc. 27 7 1 18 300-450 17
10. Șt. Lovrin 27 1 1 23 313-470 7

CAMPIONI AUTENTICI

pacitatea tehnică și tactică a unor jucători ca Gafu, Goran, Marinescu, Cristian sau înărul Steak, promovată cu un curaj demn de toată admirarea...

S-A ÎNCHIEAT DIVIZIA B

Timișul Dugoj — Metalul Coșea Mică 22-13 (11-5); FEMININ, seria I: Știința Bacău — Universitatea Iași 7-8 (3-6); Constructorul București — Voinea Rădăuți 11-9 (9-4); Comertul Constanța — Voinea București 7-11 (4-5); Spartac Ploiești — Progresul București 12-11 (6-6); Chimia Buzău — Rapid București 9-13 (4-8); seria II-a: Universitatea II Timișoara — Jiul Petroșani 12-10 (6-3); Dermagant Tg. Mureș — Universitatea Cluj 7-14 (2-8); Chimia Făgăraș — Voinea Sighișoara 8-8 (5-3); Constructorul Baia Mare — Sparta Mediaș 10-12 (2-6).

S-A ÎNCHIEAT DIVIZIA B

— În primul rând așa menționează necesitatea organizării unor competiții sportive larg accesibile oamenilor muncii, tineretului, după aceea consolidarea campionatului asociațiilor sportive (la cel puțin 2-3 discipline); programarea de competiții pe ramuri de producție, care trebuie să capete un caracter mai larg...

CUM SINT ÎNDEPLINITE PROPRIILE HOTĂRIRI?

angrenați în această activitate a redus”. S-a adoptat un PLAN DE MĂSURI, în cuprinsul căruia se află obiectivele pe care organul sportiv județean are sarcina să le realizeze.

S-A ÎNCHIEAT DIVIZIA B

— În primul rând așa menționează necesitatea organizării unor competiții sportive larg accesibile oamenilor muncii, tineretului, după aceea consolidarea campionatului asociațiilor sportive...

S-A ÎNCHIEAT DIVIZIA B

— După conferință, am organizat discuții utile și, cred, eficiente. Colaborarea cu factorii din organele sindicale și U.T.C. n-a cunoscut încă o cotitură radicală. Cu cei de la pionieri colaborăm bine. Dar acest sprijin reciproc trebuie să existe între toți factorii care concurează la impulsionarea activității sportive de la muncii voluntare. Amenajările sportive fac parte dintr-un plan mai vast cu peste 80 de obiective. Cu contribuția C.N.E.F.S. și a M.F.A., a organelor locale, începe amenajarea bazei A.S.A.



